
Задание №10 «Функции Грина. Эволюционные задачи»

Задача 10.1. Решить задачу Коши[︂
𝑑2

𝑑𝑡2
+ 𝜈2

]︂
𝑥(𝑡) = 𝜙(𝑡), 𝑥(0) = 𝑥0, 𝑥̇(0) = 𝑥̇0.

с правой частью 𝜙(𝑡) = 𝑒−𝛼𝑡, 𝛼 > 0.

Задача 10.2. Найти запаздывающую функцию Грина оператора 𝐿̂ =
[︁

𝑑2

𝑑𝑡2
+ 𝜈2

]︁2
.

Задача 10.3 (*). Рассмотрите запаздывающую функцию Грина 𝐺(𝑡 < 0) = 0, фурье–образ кото-
рой 𝐺(𝜔) есть мероморфная функция, аналитичная в {Im𝜔 > 0}. Рассмотрите интеграл

𝑓(𝜔) =

∞̂

−∞

𝐺(𝜔′)𝑑𝜔′

𝜔′ − 𝜔 − 𝑖0

и получите выражения, по которым можно восстановить функцию 𝐺(𝜔), если известна только её
вещественная или мнимая часть.


